

Танцевальное золото у политехников

Пока сессия только подходит к дверям аудиторий, студенты Политеха из студии PolyDance Студенческого клуба уже сдают танцевальный экзамен. Команда LPH Crew под руководством хореографа Ксении Акуловой успешно представила университет на открытом чемпионате по современной хореографии Northern Champ в Петрозаводске.



Коллективу предстояло соревноваться с сильнейшими танцевальными командами не только из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и из Карелии. В напряжённой конкурентной борьбе наша команда одержала убедительную победу, завоевав первое место в номинации «Танцевальное шоу».

Триумфальным стал новый номер в стиле «Хаус» — «Погоня за вниманием», который покорил жюри своей энергетикой, слаженностью и оригинальной хореографией.

При создании номера я делала акцент не только на технику, но и на передачу безудержной энергии. Высокая оценка жюри подтвердила, что нам удалось достичь этой цели. Участие в чемпионате позволило мне как

руководителю перенять ценный опыт у хореографов из других городов, а коллективу — ярко проявить себя в конкурентной среде, — поделилась руководитель студии PolyDance Ксения Акулова.



Во время постановки номера наша задача заключалась не только в демонстрации качественной техники исполнения, но и в передаче особой атмосферы и идеи номера, и, думаю, у нас это здорово получилось! — рассказала студентка третьего курса ГИ Дана Нургазиева.

2025 год для коллектива LPH Crew выдался богатым на призовые места. В апреле они приняли участие во всероссийском танцевальном чемпионате Just Dance Festival в Санкт-Петербурге и заняли третье место в новой для себя категории — Best contemporary crew beginners. Спустя несколько дней команда взяла второе место во всероссийском конкурсе-фестивале #Иди танцуй FEST в номинации Unformat Beginners 17+.

Дата публикации: 2025.12.08

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)